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KYLISSÄ ON VOIMAA!                                                                   12. helmikuuta 2010 

 
Hei kaikki pyhäntäläiset! 
 
Siikalatvan ja Pyhännän kunnan alueella on käynnistynyt Leader-rahoitteinen, Kylissä on voimaa – niminen han-
ke. 
Hankkeen tavoitteena on auttaa kyliä aktivoitumaan ja yhteistyöhön. 
Olen alueenne kyläaktivaattori, ja tehtävänäni on auttaa, kannustaa ja tukea toiminnan aktivoinnissa. Hankkeen 
tarjoamat palvelut ovat teille ilmaisia. 
Olen apunanne uusien kyläyhdistysten perustamisessa, sekä autan jo olemassa olevia kyläyhdistyksiä kylä-
kyselyitten- ja suunnitelmien laatimisessa.  
Jotta kyläläisten olisi helpompi tiedottaa tapahtumista ja muista kyliin liittyvistä asioista, olisivat kyläyhdistysten 
omat www-sivut hyvä keino siihen. Voimme yhdessä viedä myös www-sivujen kaltaisia hankkeita eteenpäin.  
Tarkoituksena on myös muodostaa alueellisia kyläparlamentteja sekä ajoittain kokoontuvia kyläfoorumeja, joi-
den kautta kyläläiset saavat vietyä kehitysehdotuksia kunnan päättäjille.  
Jotta lapset ja nuoretkin saisivat äänensä kuuluville, on kehitteillä oma vaikutuskanavansa myös heille.  
Kylissä on todellakin voimaa, mikäli luomme sille hyvät puitteet. 
Entisaikainen naapureiden välinen yhteisöllisyys voi olla nykyaikanakin mahdollista, mikäli luomme lisää tapah-
tumia, toimintaa sekä mahdollisuuksia osallistua ja vaikuttaa. 
Toimivien ja vireiden kylien avulla saadaan myös uusia asukkaita houkuteltua kuntiin, ja näin turvataan myös 
palveluiden saatavuus. 
 
Tule kuulemaan lisää tietoa aiheesta, KYLISSÄ ON VOIMAA - HANKKEEN ALOITUSINFOON PYHÄNNÄN KUN-
NANTALON  AUDITORIOON  18.3.2010 klo 19.00 
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Alkuinfossa kerrotaan Kylissä on voimaa – hankkeen taustoista. Perehdytään Leader-rahoituksen mahdollisuuk-
siin kylien aktivoinnissa ja kehittämisessä. Kartoitetaan kylä-kunta yhteistyön syventämistä, koordinoimista ja 
vahvistamista. 
Mainiona esimerkkinä aktiivisesta kylätoiminnasta, tulee Sydänmaan kyläyhdistyksen edustaja Kärsämäeltä ker-
tomaan heidän toiminnastaan. 
 
 ALOITUSINFON OHJELMA 
 
Klo 18.30 Kahvitarjoilu 
Klo 19.00 Tietoa Kylissä on voimaa – hankkeesta, kyläaktivaattori Mimmi Seppä 
Klo 19.15 Kunnan ja kylien yhteistyö, kunnanvaltuuston puheenjohtaja Juhani Mahosenaho 
Klo 19.30  Leader-rahoituksen mahdollisuudet, Keskipiste-Leader Marjo Lindholm 
Klo 19.45 Sydänmaan kyläyhdistys esittelee toimintaansa, Sydänmaan kyläyhdistyksen edustaja 
Klo 20.00 Vapaata keskustelua 
 
  TERVETULOA 
 
Yhteistyöterveisin Kyläaktivaattorinne  Mimmi Seppä / 050-3313135, mimmi.seppa@keskipisteleader.fi 

ASUNTOJEN KORJAUS- JA ENERGIA-AVUSTUSTEN SEKÄ KIINTEISTÖ-
KOHTAISEN TALOUSJÄTEVESIJÄRJESTELMÄN PARAN-
TAMISEN AVUSTUKSEN HAKEMINEN VUONNA 2010 
 

Korjausavustukset 
Vanhusväestön, veteraanien ja vammaisten asuntojen korjaukseen  
sosiaalisin perustein.  
Avustuksen suuruus 40 % korjauskustannuksista.  
  
Suunnitelmallisen korjaustoiminnan - ja terveyshaitan-avustukset 
Suunnitelmallisen korjaustoiminnan edistämiseen (kuntoarviot, kuntotutkimukset ja pp-korjausuun-
nitelmat), terveyshaitan poistamiseen (erityisperusteet) ja hissin rakentamiseen tai korjaamiseen sekä 
muun liikuntaesteen poistamiseen. Avustuksen enimmäisprosentti on 50 %. Ei tulorajoja. 
 
Tarveharkintaiset pientalojen energia-avustukset (enint.2-asuntoiset) 
Energia-avustusta voidaan myöntää ympärivuotisessa asuinkäytössä olevan asuinrakennuksen omista-
jalle, jos asunnossa on enintään kaksi asuinhuoneistoa. Työkustannuksiin avusta ei myönnetä. Niiden 
osalta hakija voi hakea verottajalta kotitalousvähennystä. 
Energia-avustukset pitävät sisällään asunnon energiatalouden parantamiseen liittyviä kunnostuksia 
mm. lämmitysmuodon muutoksen, lämpöeristyksien lisäämisen ja ikkunoiden ja ovien uusimisen. 
Avustuksen määrä on 25 % materiaalikustannuksista.  
 
Muut energia-avustukset (vähint.3-asuntoiset) 
Avustus on tarkoitettu lähinnä asunto- ja kiinteistöyhtiöille. Avustusta myönnetään 10-15 % korjaus-
kustannuksista useisiin eri energiataloudellisiin korjauksiin, mm. lämmitystavan muuttamiseen, lämpö-
eristyksien lisäämiseen ja ikkunoiden ja ovien uusimiseen. 
 
Avustus talousjätevesijärjestelmän parantamiseen 
Avustetaan kunnallisen vesihuoltolaitoksen toiminta-alueen ulkopuolella olevien asuinkiinteistöjen 
talousjätevesijärjestelmien parantamiseksi. Avustusta myönnetään enintään 35 % hyväksyttävistä kus-
tannuksista.  
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Avustusten hakuaika päättyy 09.04.2010 
Hakemukset tulee jättää määräaikaan mennessä Os. Pyhännän kunta, kunnanhallitus, Manuntie 2, 
92930 Pyhäntä. 
Lomakkeita saa kunnantoimiston neuvonnasta Lea Piipolta p.040-1912200 ja lisätietoja rakennustar-
kastaja Timo Aitto-ojalta puh. 040-1912203. Tietoa avustuksista ja lomakkeita voi hakea myös Valtion 
asuntorahaston sivuilta os. www.ara.fi 
Lomakkeet:  

 Vanhusväestön ja vammaisten asuntojen korjausavustushakemuslomake nro 35/09 

 Avustus kiinteistökohtaisen talousvesijärjestelmän parantamiseen  -lomake nro 35/09 

 Terveyshaitan poistamisen edellyttämä korjaustoimenpide –lomake nro 35/09 

 Avustus suunnitelmalliseen korjaustoimintaan –lomake nro 36a/09 

 Pientalojen energia-avustukset (enintään 2-asuintoiset) –lomake nro 36d/09 

 Muut energia-avustukset (vähintään 3-asuntoiset) –lomake 36b/09 

 liite korjausavustushakemukseen, selvitys koko ruokakunnan varallisuudesta –lomake nro 
35L/09 

 

 

KAIKKI JÄTE EI KUULU VIEMÄRIIN ! 
 

VIEMÄRIVERKOSTON MOITTEETTOMAN TOIMINNAN VARMISTAMISEKSI JA MUISTIN VIRKISTÄMI-
SEKSI TARKENNETAAN MITÄ SAA VIEMÄRIVERKOSTOON LAITTAA. 
 
VIEMÄRIVERKOSTOON EI SAA LAITTAA: 
 
-vanupuikkoja, tulitikkuja ja tupakantumppeja 
-vaippoja, terveyssiteitä, tamponeja ja kondomeja 
-käsipyyhepapereita 
-sukkahousuja, eikä muitakaan tekstiilejä 
-rasvoja ja kahvinporoja 
-kiinteitä ruuantähteitä mm. erilaisia kuoria ja pakkauksia 
 
VIEMÄRIIN EI SAA LAITTAA MYÖSKÄÄN: 
 
-bensiiniä ja tärpättiä 
-liuottimia ja maaleja 
-happamia ja emäksisiä vesiä 
-torjunta-aineita ja myrkyllisiä kaasuja muodostavia aineita 
-lääkkeitä 
 
MITÄ VIEMÄRIIN SAA LAITTAA: 
 
-viemäriin saa laittaa wc-paperin lisäksi se mitä ensin on syönyt ja juonut sekä pesuvesiä. 
 

OPISKELIJA-AVUSTUKSET HAETTAVANA 
 
Pyhännän kunta maksaa opiskelija-avustuksia Pyhännällä vuoden vaihteessa 2009-2010 henkikirjoilla 
oleville ammatillisissa oppilaitoksissa opiskeleville ja/tai lukion jälkeisiä opintoja suorittaville opiskeli-
joille. Avustuksen maksuperusteena ovat matkakustannukset. 

http://www.ara.fi/
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Avustuksen määrä on 200 €/v ja avustusta tulee hakea 31.3.2010 mennessä.  
 
Tarkempia ohjeita avustuksen hakemiseen saa hakemuslomakkeesta, jonka saa kunnan kotisivulta 
www.pyhanta.fi tai kunnantalon neuvonnasta.  
 
Koko vuoden avustus maksetaan lukuvuodelta 2009-2010 syksystä kevääseen. Mikäli opiskelu on alka-
nut tämän vuoden alusta, opiskelijalla on oikeus saada ½ opiskelija-avustuksesta eli 100 €, mikäli muut 
myöntämisehdot täyttyvät.  
 
Hakemuksen mukana tulee lähettää tämän hakuajan aikana oppilaitoksesta pyydetty opiskelutodistus, 
esim. tieto opiskelemaan hyväksymisestä ei ole riittävä. Hakemuslomakkeen  kaikki kohdat tulee täyt-
tää, muistakaa myös tilinumeronne. 
 
Hakemus tulee lähettää osoitteeseen Pyhännän kunnantalo, Manuntie 2, 92930 Pyhäntä tai toimittaa 
kunnantalon neuvontaan. 
 
Lisätietoja tarvittaessa antaa Liisa Karppinen, henkilöstö- ja talousjohtaja, puh. 040-1912 202. 
 

LÄHDE TEATTERIIN KIURUVEDELLE! 

Kulttuuritoimi järjestää lauantaina 27.3.2010 matkan Kiuruveden kulttuuritalolle teatteriesitykseen 
Myrskyluodon Maija. Näytelmän esittää Teatteriryhmä Hulluviima. Esitys alkaa klo 17.00 ja lähtö Py-
hännältä kirjaston edestä on klo 15.30. Matkan hinta 12 €, sisältää matkan ja lipun, lapset ja eläkeläiset 
8 €.  Ilmoittautumiset viimeistään 12.3.2010 kirjastolle puh. 040 1912 237. 

 

Kirj asto tiedottaa 
Kirjasto on avoinna kiirastorstaina 1.4.2010 klo 9-15. 
 
Alueemme kirjastoilla on yhteinen blogi, jossa on juttuja kirjastojen arjesta ja tapahtumista, luku- ja katse-
luvinkkejä, ajatuksia ja pohdintoja.  
Tavataan osoitteessa: http://jokilaaksojen.kirjastot.vuodatus.net/  

 
Jokilaaksojen kirjastot Facebookissa! Pyhännän kirjasto on muiden Jokilaaksojen kirjastojen kanssa  
Facebookissa. Liity faniksi, niin saat tietoa ajankohtaisista tapahtumista sekä luku- ja katseluvinkkejä.  

 
Chat-tietopalvelu aloittaa Pohjois-Pohjanmaan kirjastoissa  
Pohjois-Pohjanmaan kirjastojen verkkosivuilla on avattu 15.2.2010 asiakkaan 
ja kirjastovirkailijan välinen chat-tietopalvelu eli reaaliaikainen kysy-vastaa-
palvelu. Chat-tietopalvelu on kokeiluhanke, joka tulee olemaan toistaiseksi 
avoinna ma - pe klo 12 - 16.  

Chat-tietopalvelusta voi kysyä kaikkia niitä asioita, joihin kirjastosta voidaan antaa vastaus.  
Chatissa on vastaajina kirjastoammattilaisia yli kymmenestä alueen kirjastosta.  
Chat on kahdenvälinen palvelu, joka toimii suojatussa yhteydessä. http://www.kirjastot.fi/tietopalvelu/chat 
 

Ikoninäyttely 
Kuvataiteilija Jonna Riihosen ikoninäyttely 1.3 – 29.3. kirjaston näyttelytilassa. Tervetuloa katsomaan! 

 
 

http://www.pyhanta.fi/
http://www.kirjastot.fi/tietopalvelu/chat
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SOSIAALI- JA TERVEYSPIIRI HELMI TIEDOTTAA 
DIABEETIKOIDEN SILMÄPOHJAKUVAUKSET 
 
Pyhännällä 10-11.3.2010 
 
Kuvaukset on tarkoitettu Pyhännän kunnan diabeetikoille, joita ei ole kuvattu.  Ne henkilöt, jotka on 
kuvattu v. 2009- 2007 ja OYS suosittaa kontrollikuvausta, saavat kutsun kuvaukseen kirjeitse. 
Kuvaukset suorittaa OYS:n liikkuva silmätutkimusyksikkö. Tutkimusyksikkö tekee kuvaukset Pyhännällä 
kirjaston paikoitusalueella.  
Tiedustelut ja ajanvaraus: Terveydenhoitaja Maarit Kuusipalo p. 044 7591 645, ma-pe klo 8-9 
Terveyspalvelupäällikkö 
 

PYHÄNNÄN NEUVOLA TIEDOTTAA: 
 
Viimeinen sikainfluenssa-rokotuspäivä on maanantaina 22.3.2010, klo 10ς15.  
Rokotteen saavat kaikki halukkaat.  Rokotukseen tulee varata aika!  
Varaa aika terveydenhoitajilta puhelimitse puhelintunneilla: 
Terveydenhoitaja Maarit Kuusipalo 044-7591 645, puhelintunnit ma-pe klo:8-9.  
Terveydenhoitaja Päivi Haapala 044-7591 815, puhelintunnit ma ja ke klo:15-16. 
 
HUOM! Diabeetikoiden silmänpohjakuvaukset ovat 10–11. 3. 2010. Varaa aika terveydenhoitaja Maarit 
Kuusipalolta 5.3. mennessä, puhelintunnilla.  

 
 

 
 

YHTEISVASTUUHIIHTO JA ɀSAUVAKÄVELY 
 

Yhteisvastuuhiihto ja -sauvakävely järjestetään  
tiistaina 16.3.2010 klo 18.00 Pyhännän keskuskoululla.  
 
Tarkoituksena on hiihtää koulun latua (n. 1 km) tunninajan niin monta kertaa, 
kun ehtii. Tai vastaavasti kävellä sauvojen kanssa merkittyä reittiä koulun lähellä (n. 0,5 km). Jokainen 
hiihtäjä/ kävelijä hankkii itse sponsorin tai sponsoreita, jotka tukevat häntä tietyllä kierrossummalla. 
Sponsori joutuu maksamaan sen verran kuinka paljon hiihtäjä hiihtää/ kävelijä kävelee kierroksia. Ta-
pahtuma toimii siis kunniakierros periaatteella. Kerätyt varat menevät yhteisvastuun hyväksi. Hiihtäjiä/ 
kävelijöitä pyydetään tulemaan paikalle hyvissä ajoin. Ilmoita osallistumisesi ja sponsorisi kappalainen 
Perttu Kyllöselle (0207109871, perttu.kyllonen@evl.fi)18.3.2010 klo 12.00 mennessä. 
 
Järjestämme tapahtuman ajaksi lapsiparkin. Paikalla on myös  makkaranpaistoa ja kahvitusta. Rahat 
menevät yhteisvastuun hyväksi. 

mailto:perttu.kyllonen@evl.fi
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ELÄKELIITON PYHÄNNÄN YHDISTYS TIEDOTTAA 
 
Pyhännän Eläkeyhdistyksen johtokunnan kokous 16.3.2010 klo 10.30 Pyhännän kappeli seurakuntata-
lolla ja päiväkahvitilaisuus alkaa klo 12.00 samassa paikassa. Arvontaa. 
 
Tervetuloa! 

 

HAETTAVANA  LASTEN KUNNALLISET VAPAUTUVAT HOITOPAIKAT 
TOIMINTAKAUDELLE 2010-2011 
Päivähoitohakemus tulee tehdä NELJÄ KUUKAUTTA ENNEN kuin lapsi tarvitsee hoitopaikan tai äkillisen 
työllistymisen /opintojen vuoksi viimeistään KAKSI VIIKKOA ennen kuin lapsi tarvitsee hoitopaikan. 
 
Tällä hetkellä päivähoidossa olevat tekevät uuden hakemuksen mikäli haluavat vaihtaa päivähoitomuo-
toa esim. perhepäivähoidosta päiväkotiin. 
 
PERHEPÄIVÄHOITOPAIKAT: 
5 perhepäivähoitajaa ( 20 kokopäivähoidon hoitopaikkaa ) 
 
PUOLUKKAMÄEN PÄIVÄKOTI: 
21 kokopäivähoidon hoitopaikkaa  
avoimen päivähoidon paikat ( ns. virikepaikat ) 
Hakulomakkeita on saatavana sosiaalitoimistosta, päiväkodilta tai kunnan net-
tisivulta /lomakkeet. Hakemuksen voi myös tilata. 
Yhteystiedot:  
Puolukkamäen päiväkoti, Vaarinväylä 3   gsm.  040 1912235 
Päivähoitotoimisto/ Päivähoidon johtaja Asta Huttunen gsm   040 1912234 
 
Kotihoidon tuki 
Vanhempainrahakauden jälkeen vanhemmilla on oikeus valita kunnallinen päivähoito  tai kotihoidon 
tuki . Isä tai äiti voi jäädä kotiin hoitamaan alle 3- vuotiasta lastaan  . Lisätietoja saa Kansaneläkelaitok-
selta mistä tuki  haetaan . Päivähoitoa on haettava neljä kuukautta ennen vanhempainrahakauden 
päättymistä. 
 
Yksityinen päivähoito 
Lasten päivähoitolain 28§:n mukaan niiden henkilöiden, joilla on hoidossaan lapsia korvauksia vastaan 
enemmän kuin kaksi viikkoa on ilmoitettava siitä päivähoitotoimistoon ( gsm 0401912234).  Yksityisen 
hoidon tukea voidaan maksaa yksityiselle hoitajalle tai päiväkodille alle kouluikäisestä lapsesta. Yksityi-
sen hoidon tuen hakemuksen tekee lapsen huoltaja Kansaneläkelaitokselle. 
 

ESIOPETUS  

Esikouluopetukseen haetaan maaliskuun loppuun mennessä hakulomakkeella. Samalla lomakkeella 
voi hakea myös esikoululaisten päivähoitoa ja tarvittaessa kuljetusta (perustelu). Esikoululaisten har-
kinnanvaraisesta kuljetuksesta (matka alle 5 km) peritään lautakunnan päättämä maksu 2 
€/koulupäivä/oppilas. Hakulomakkeita saa Puolukkamäen päiväkodilta, esikoulusta tai kouluilta sekä 
kunnan internet-sivulta. Lomakkeen voi myös tilata. Hakulomakkeen voi palauttaa koululle tai päivä-
kodille. 
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Tiedustelut; 
Rehtori Samuli Yrjänä, puh. 040 191 2225 tai 040 545 8195 
Päivähoidon johtaja Asta Huttunen, puh. 040 191 2234 
Esiluokanopettaja Raija Antikainen, puh. 040 191 2230 
 

PERUSOPETUKSEEN ILMOITTAMINEN 

Huoltajia pyydetään ilmoittamaan tiedot syksyllä perusopetuksen aloittavista vuonna 2003 syntyneistä 
lapsista sekä vuonna 2004 syntyneistä pidennetyn oppivelvollisuuden piiriin (EHA) kuuluvista lapsista 
15.-31.3.2010 välisenä aikana sivistystoimistoon, puh 040 191 2220. 
 
Ilmoitusten perusteella postitetaan koulutulokkaille henkilökohtaiset kutsut tutustumispäivään, joka 
pidetään koulukohtaisesti myöhemmin keväällä. 
 

AAMU- JA ILTAPÄIVÄTOIMINTA (API) 

Pyhännän kunta järjestää aamu- ja iltapäivätoimintaa kirkonkylällä (Koulutie 8 A, rivitalo) ja tarvittaes-
sa Tavastkengän koululla. Toiminta on tarkoitettu ensimmäisen ja toisen luokan sekä erityisopetuksen 
oppilaille. Aamu- ja iltapäivätoimintaa järjestetään koulupäivinä aamutoiminnan osalta klo 6.30 – 9.00 
ja iltapäivätoiminnan osalta n. klo 11.00 – 16.30. Toiminta on maksullista ja hintaan sisältyy välipala, 
askartelutarvikkeet yms. Lapset on vakuutettu kunnan vakuutuksessa. Maksu on joko 3,30 €/pv, kui-
tenkin niin että 10 pv maksaa 30 € ja koko kuukausi 60 € (3 h/pv) tai 4,50 €/pv, kuitenkin niin että 10 pv 
maksaa 40 € ja koko kuukausi 80 € (4 h/pv). Vain osallistumispäiviltä veloitetaan.  
 
Aamu- ja iltapäivätoimintaan haetaan lomakkeella, jota on saatavana päiväkodilla, esikoulussa, kerhos-
sa, kouluilla ja kunnan internet-sivulla. Aamu- ja iltapäivätoimintaan ottamisesta päättää ao. koulun 
rehtori.  Täytetyn lomakkeen voi palauttaa joko kerhoon, esikoululle tai koululle. Toimintaan on avoin 
haku, eli hakea voi myös myöhemmin tarvittaessa. 
 
Tiedustelut: 
Rehtori Samuli Yrjänä, puh. 040 191 2225 tai 040 545 8195 
Rehtori Aino Hietala, puh. 040 191 2232 
Toimistosihteeri Aila Mähönen, puh. 040 191 2220. 
 

PYHÄNNÄN PERUSKOULUJEN TYÖAJAT LV 2010-2011 

- syyslukukausi 12.8.-21.12.2010 
- syysloma viikko 43 (25.-31.10.2010) 
- joululoma 22.12.2010-9.1.2011 
- kevätlukukausi 10.1.-4.6.2011 
- talviloma viikko 10 (7.-13.3.2011) 
- lisäksi 1 lauantaityöpäivä syyskuussa sekä kevätlukukaudella yksi lauantaityöpäivä/ala-asteen 

kevätjuhla helatorstaina. 
 

VETOOMUS PYHÄNNÄN KUNTALAISILLE 
  
Pyhännän Rintamaveteraanit Ry. on Pyhännällä toimiva veteraaniyhdistys. Veteraanien joukko 
on harventunut ja yhdistys toivoisi pyhäntäläisiä liittymään kannattajajäseniksi jotta toiminta  
voisi jatkua vielä muutaman vuoden eteenpäin. 
  
Irma Leppikangas puh.joht  Mauno  Leppikangas siht. puh 040 7470635 
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PYHÄNNÄN MAATALOUSTUOTTAJAIN YHDISTYKSEN  
KEVÄTKOKOUS 
  
pidetään ke 17.3 klo 19.00 Pyhännän kunnantalolla. Kokouksessa käsitellään kevätkokousasiat. Liiton 
edustajana kokouksessa on puhumassa MTK-Pohjois-Suomen kenttäpäällikkö Markku Karjalainen. 
Kahvitarjoilu. Tervetuloa! 
  
Järj. MTK-Pyhäntä 
  

  

   

 AHVENJÄRVEN LATURETKI 

Lauantaina 20.3.2010 klo 10.00 
 

Lähtöpaikka museolta 2 km ladun alusta yhteislähtönä 
 

Hiihtotapa perinteinen ja vapaa  
 

Reittivaihtoehdot      
 

  museo - Pitkäkankaan laavu - museo   19 km 
  museo - Ahvenjärvi                  22 km  
  museo - Ahvenjärvi – museo                44 km 
 

Huoltopisteet 
 

 avantouimareiden sauna 
 Pitkäkankaan laavu 
 Ahvenjärvi 
 

Huoltopisteissä mehutarjoilu. Erikseen myynnissä muuta purtavaa, joten varaa  
hiukan rahaa mukaan. Huoltopisteet suljetaan klo 15.00 
  

Laturetkeen osallistuneiden kesken järjestetään arvonta 
 

ILMOITTAUDU LATURETKEN ARVONTAA VARTEN 
matti.saaranen@pyhanta.fi, tai p. 040-1912238 tai saunarannassa 20.3 klo 8.00 alkaen. 

 

AVUSTUKSET HAETTAVANA 

Liikunta- ja nuorisotoimen perusavustukset julistetaan haettavaksi vuodelle 2010 perjantai 26.3 klo 
15:45 mennessä os. Pyhännän kunta, Vapaa-aikatoimi Koulutie 8, 92930 PYHÄNTÄ. Hakemuksen liit-
teenä tulee olla toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto sekä selvitys edellisen vuo-
den avustuksen käytöstä. Lisäksi tulee toimittaa vuoden 2009 toimintasuunnitelma ja talousarvio. Lo-
makkeita saa vapaa-aikatoimistosta. Lisätietoja puh. 040-1912238 vapaa-ajanohjaajalta. 
 
Kulttuuritoimen perusavustukset julistetaan haettavaksi perjantaihin 26.3.2010 mennessä os. Pyhän-
nän kunta, Sivistyslautakunta, Manuntie 4, 92930 PYHÄNTÄ. Hakemuksen liitteenä tulee olla toiminta-
kertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto sekä selvitys edellisen vuoden avustuksen käytöstä. 
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Lisäksi tulee toimittaa vuoden 2010 toimintasuunnitelma ja talousarvio. Lomakkeita saa kirjastolta. 
Lisätietoja  puh. 040 1912 237  
kirjastovirkailijat Teija Uusitalo ja Tuula Myllylä 
 

SIIKALATVAN URHEILIJAT TIEDOTTAA 
 

Muistathan yleisurheilu harjoitukset jatkuvat ja uudet liikkujat ovat tervetulleita mukaan! 
 
tiistaisin 16.45- 17.45  5- 9 vuotiaat (Kirsi) 
keskiviikkoisin 17.00 – 18.00  9- vuotiaasta ylöspäin (Pilvi) 
lauantaisin 11.00- 13.00  tehotreenit (Paavo) 
******************************************************************************** 
Vuoden 2010 jäsenmaksun voit maksaa suoraan tilillemme 537302-42038. 
Jäsenmaksu 10,00 € /vuosi sekä aikuisilta että lapsilta. 
******************************************************************************** 

Avoimet Tavastkengän kylähiihdot sunnuntaina 21.3. klo 12.00  
Sarjat: T-P 10v 1,5 km, T-P 12v 1,5 km, T-P 14v 3 km, T-P 16v 3 km, N 3 km, M 45v 4,5 km, M 55v 4,5 
km, M 65v 4,5 km, M 6 km.  
Ilmoittautumiset Tavastkengän koululla kilpailupäivänä klo 10.00-11.30.  
 

 

SIIKALATVAN URHEILIJOIDEN YLEINEN KEVÄTKOKOUS 

keskiviikkona 31.3.2010 kello 19.00 kunnantalolla. 
Tervetuloa mukaan ! 
johtokunta kokoontuu kello 18.30. 
 
 

 

Tavastkengän historiapiiri sunnuntaina 21.3. klo 12 Junnulla. 
Aiheena kylän peltojen ja niittyjen historia. Milloin ja miten pellot on tehty ja kei-

den raivaamia ne ovat? Missä eri talojen niityt ovat sijainneet? 

 
 

Avoin kyläilta Tavastkengän koululla perjantaina 26.3. klo 19 alkaen.  

Illan ohjelmassa mm.  

× Yhteenveto kyläkyselyiden tuloksista.  

× Jatkokeskustelua kyselyssä esillä olleista aiheista. Erityisesti teemana ovat kylän 

lähipalveluiden, koulun, esikoulun ja päivähoidon nykytila ja kehittäminen tulevai-

suudessa. 

× Kahvitarjoilu ja lahjakortin arvonta. 

Tervetuloa kaikki kyläläiset keskustelemaan ja vaikuttamaan kyläsuunnitelman sisältöön! 

 


